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О. Гојко Перовић: „Молитва нека не престаје“

Протојереј-ставрофор Гојко Перовић, ректор Цетињске богословије, био је 19. 
марта 2020. године гост програма Радија Светигора, који је предвиђен као 
један вид интернет литије.

С обзиром да су због опасности од коронавируса одлуком Епископског савета 
СПЦ у Црној Гори привремено обустављене, овај вид програма представља 
наставак те активности у истој љубави и вери као и до сада. Програм се 
уживо преносио на званичној фејсбук страници и инстаграм профилу “Не 
дамо светиње”, а објављен је на истоименој званичној страници Јутјуб 
интернет видео портала. Поред о. Гојка, гост програма је био и др Владимир 
Добричанин. Овом приликом о. Гојко је поручио да сваки верник који има 
потребу да се причести све информације може добити у контакту са својим 
свештеником и да нема потребе да се Црква оглашава званичним 
саопштењем по овом питању. „Црква у Црној Гори није милионска по броју 



верника попут Руске или Грчке да би морала да се дају званична упуства о 
техници причешћивања“ , објаснио је ректор Цетињске богословије. „Ми за 
тим немамо потребе, број верника у односу на ове Цркве је релативно мали и 
све верске потребе и сва комуникација о начину причешћивања могу да се 
утврде у комуникацији са свештеником“, рекао је отац Гојко додавши да ће 
се тиме избећи уношење смутње међу верницима. „Нарочито због тога што су 
се већ појавила саопштења других епархија која су различита“, закључио је 
отац Гојко. „Сваки верник који има дилему да ли да се причести и сви који 
имају неку дилему у погледу светог причешћа боље је да остану кући. Ко 
нема веру да од светог причешћа не може доћи зараза можда је време да се 
уздржи од причешћа неко време“, рекао је отац Перовић додавши да за такав 
став има утемељења и у црквеном предању раних векова. Он је поручио 
свима који се у овој ситуацији осећају беспомоћно и несигурно да се обрате 
првом свештенку Митрополије црногоско-приморске од кога могу добити 
савет, молитву и конкретну помоћ. Црква стоји на располагању и нашој 
држави са свим својим капацитетима, спремна је да уступи своје зграде и 
установе, ако је потребно правити стационаре. „Народу је поред медицинске 
неге потребно и духовно усмерење, треба му молитва. Молитва нека не 
престаје“, поручио је синоћ ректор Цетињске богословије протојереј-
ставрофор Гојко Перовић, а преноси Митрополија црногорско-приморска.
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